



**ХАРКІВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

---

**XVIII сесія VII скликання**

**Р І Ш Е Н Н Я**

від 21 вересня 2017 року

**Про хід виконання Комплексної програми профілактики злочинності в Харківському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 лютого 2016 року**

Розглянувши подання Харківської районної державної адміністрації від 21.08.2017 року № 01-19/2177 про хід виконання Комплексної програми профілактики злочинності в Харківському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 лютого 2016 року, враховуючи висновки постійної комісії питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, боротьби з корупцією та злочинністю, зв'язків з об'єднаннями громадян, ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» районна рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Звіт районної державної адміністрації про хід виконання Комплексної програми профілактики злочинності в Харківському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 лютого 2016 року, взяти до відома.
2. Харківській районній державній адміністрації продовжити виконання заходів Комплексної програми профілактики злочинності в Харківському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням районної ради від 25 лютого 2016 року.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого самоврядування, законності, боротьби з корупцією та злочинністю, зв'язків з об'єднаннями громадян (Фисун А.М.).

ГОЛОВА РАЙОННОЇ РАДИ

М. В. ЛИТВИНЕНКО

**Звіт**  
**про хід виконання Комплексної програми профілактики злочинності в**  
**Харківському районі на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням**  
**районної ради від 25 лютого 2016 року**

**Організаційне та правове забезпечення діяльності з профілактики**  
**правопорушень**

Протягом січня-липня 2017 року забезпечено постійний моніторинг стану громадського порядку та безпеки на території району. Щомісяця сектором моніторингу Харківського ВП здійснюється аналіз оперативної обстановки в районі з визначенням найбільш криміногенних місць. Та на підставі аналізу проводяться комплексні та цільові профілактичні заходи, спрямовані на зниження рівня правопорушень, захист громадян від протиправних посягань, а також, вносяться пропозиції, які направляються до ХРДА щодо встановлення систем відеонагляду в зазначених місцях, додаткового освітлення вулиць.

Проведені координаційні наради за участю керівників правоохоронних органів, прокуратури, місцевих органів виконавчої влади з питань профілактики правопорушень, спільне визначення заходів, спрямованих на профілактику правопорушень.

Спільно з начальником Харківського ВП, начальником Липецького відділення поліції Харківського ВП та керівниками місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, згідно затвердженого графіку, постійно проводяться прийоми громадян з метою визначення проблемних питань щодо стану громадського порядку та громадської безпеки та визначення заходів щодо їх вирішення. Під час особистих прийомів, а також під час виїзних зустрічей до населення доводиться інформація з питань посилення охорони власного майна, встановлення охоронної сигналізації, домофонів, укріплення входних дверей, встановлення кодових замків на під'їздах житлових будинків тощо з метою попередження квартирних крадіжок та інших крадіжок майна з житла громадян. В тому числі, дана інформація надається до місцевої газети «Мереф'янські вісті» для висвітлення.

Забезпечено щотижневий контроль і узагальнення роботи інспекторів поліції на закріплених територіях кожної міської, селищної, сільської ради з прийому громадян, забезпеченню законності і правопорядку, а також, з метою формування позитивного іміджу і підвищення довіри до правоохоронних органів як до захисників законних прав і інтересів громадян проводилось вивчення громадської думки на території Харківського району.

Систематично здійснюється інформування населення через ЗМІ, офіційні веб-сайти про вжиті в межах компетенції заходи щодо забезпечення публічної безпеки та порядку на території району, у тому числі шляхом надання узагальнених статистичних та аналітичних даних, яка потім надається до засобів масової інформації.

Перевірено стан технічного оснащення дільничних офісів поліції з метою вжиття заходів щодо зміцнення їх матеріально-технічної бази, забезпечення необхідним обладнанням та технікою.

### **Профілактичні заходи щодо попередження правопорушень у громадських місцях та житловому секторі**

Постійно проводиться інформування населення, у тому числі через засоби масової інформації, про необхідність вжиття заходів щодо посилення охорони власного майна, встановлення охоронної сигналізації, домофонів, укріплення входних дверей, встановлення кодових замків на під'їздах житлових будинків тощо з метою попередження квартирних крадіжок та інших крадіжок майна з житла громадян.

З метою попередження фактів незаконних заволодінь автотранспортом було організовано інформування населення, у тому числі через засоби масової інформації, про необхідність вжиття заходів щодо обладнання автотранспортних засобів приладами охоронної сигналізації, залишення автотранспорту на автостоянках, що охороняються.

З метою зниження рівня вуличної злочинності проведено заходи щодо освітлення населених пунктів, вуличної мережі, під'їздів житлових будинків, прибудинкової території, зупинок автотранспорту.

Забезпечено контроль за утриманням пустуючих, покинутих споруд, горищ, технічних поверхів та приміщень, підвалів у житлових та інших будівлях, забезпечення їх закриття на запираючі пристрої з метою недопущення доступу сторонніх людей.

Забезпечено своєчасне інформування правоохоронних органів про виявлення зброї, вибухових предметів, випадки застосування озброєння, проведення несанкціонованої організації розкопок, несанкціонованої організації тренувальних баз на території обслуговування та у лісових господарствах.

Проведено роз'яснювальну роботу серед суб'єктів підприємницької діяльності, які надають охоронні послуги, з метою залучення їх можливостей до здійснення заходів з охорони громадського порядку та безпеки під час проведення культурно-спортивних та релігійних заходів за участю значної кількості громадян. Також проведено роз'яснювальну роботу серед суб'єктів підприємницької діяльності, які надають послуги у сфері таксі щодо укладання договорів на надання охоронних послуг в частині реагування груп затримання ДСО на повідомлення по телефону від диспетчерів служб таксі з метою попередження нападів на водіїв.

### **Профілактичні заходи щодо попередження терористичних та екстремістських проявів вилучення зброї, боєприпасів, вибухових речовин, що перебувають у незаконному обігу**

Організовано проведення координаційних нарад за участю керівників державних органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів, підрозділів ГУДСНС з метою координації дій відомств щодо забезпечення безпеки на території району, протидії екстремізму та тероризму недопущення вчинення терористичних актів на об'єктах життєзабезпечення, критичної інфраструктури та у місцях масового перебування громадян.

Проведено інформаційно-роз'яснювальну роботу, спрямовану на доведення небезпеки екстремістських проявів у суспільстві, з метою попередження терористичних та диверсійних акцій, неприпустимості вирішення проблем у суспільстві радикальними методами;

Проведено відпрацювання території та перевірено власників зброї, з метою вилучення озброєння, боєприпасів, вибухових речовин, що перебуває у незаконному обігу, у тому числі, яке вивозиться із зони проведення антитерористичної операції. Проведено роз'яснювальну роботу із залученням ЗМІ, доведено до громадян необхідність добровільної здачі зброї, яка перебуває у них на незаконних підставах.

Організовано процес вивчення в установах освіти основних правил поведінки та реагування при загрозі або вчиненні актів тероризму, правила забезпечення пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху, поведінки в екстремальних ситуаціях, попередження загроз життю та здоров'ю, профілактики екстремізму;

### **Профілактичні заходи щодо протидії правопорушенням проти життя та здоров'я особи, громадської моралі та торгівлі людьми**

Проведено комплексні заходи, спрямовані на попередження правопорушень, умисних убивств, фактів нанесення тілесних ушкоджень, у тому числі категорії тяжких, що вчиняються на побутовому ґрунті, особами, що знаходяться у стані алкогольного сп'яніння;

Розміщено повідомлення про безвісне зникнення громадян у засобах масової інформації, доведено їх до голів міських та селищних рад з метою активізації роботи щодо встановлення їх місцезнаходження;

Надано правову допомогу особам, які отримують соціальні послуги в органах соціального захисту населення, літнім, самотнім, визнаним недієздатними та обмежено дієздатними внаслідок зловживання спиртними напоями, наркотичними засобами громадянам, а також дітям, які залишилися без батьківського піклування, з метою виявлення загрози їх життю та здоров'ю внаслідок протиправних посягань. Дані про осіб, які потребують допомоги, направляються до органів соціального захисту населення, інформацію про підготовку або вчинення правопорушення – до правоохоронних органів;

У взаємодії із засобами масової інформації, органами освіти та охорони здоров'я, із залученням представників громадських організацій проведено роз'яснювальну роботу щодо можливих негативних наслідків

несанкціонованого працевлаштування поза межами України з порушенням законодавства, яка регулює відносини у цій сфері.

При амбулаторних оглядах дітей в медичних закладах району звертається особлива увага батьків та проводяться бесіди щодо можливих наслідків несанкціонованого працевлаштування поза межами України. Проведено 514 бесід з учнями старших класів та їх батьками. На початок учбового року заплановано провести 52 інформаційні лекції серед дитячого населення Харківського району щодо роз'яснення можливих ризиків потрапляння в ситуацію торгівлі людьми та можливості отримання комплексної допомоги постраждалими особами у державних установах, включаючи заклади охорони здоров'я.

### **Профілактичні заходи щодо захисту економічних відносин**

У разі отримання інформації про факти шахрайств з банківськими картками, під час купівлі-продажу товарів на інтернет-аукціонах, її одразу буде направлено до Слобожанського УК.

### **Профілактичні заходи щодо попередження насильства в сім'ї**

Організовано підготовку та поширення інформаційних матеріалів на соціально-правову тематику, психологічної інформації з попередження насильства в сім'ї, а також про організації та установи, що надають допомогу жертвам насильства в сім'ї, залучення до цієї роботи громадських організацій.

Спільно з органами праці та соціального захисту населення, інститутами громадянського суспільства вживаються заходи щодо виявлення та усунення причин та умов, що сприяють насильству в сім'ї, надається допомога жертвам насильства в сім'ї;

Проведено відпрацювання території обслуговування та перевірено за місцем мешкання осіб, які знаходяться на обліку Харківського ВП як «сімейний насильник» метою попередження насильства в сім'ї. Під час виявлення фактів вчинення насильства в сім'ї притягнуто до адміністративної відповідальності за ст. 173-2 ч.1 КУпАП (вчинення насильства в сім'ї). З потерпілими проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо прав потерпілих від насильства в сім'ї на звернення із заявою про правопорушення до правоохоронних органів чи органів, які надають допомогу особам, які постраждали від насильства в сім'ї;

Медичними працівниками району проводиться просвітницька робота з попередженням насильства в сім'ї серед дитячого населення Харківському районі шляхом проведення лекцій та бесід в колективах та на амбулаторних прийомах у структурних підрозділах КЗОЗ Мереф'янської центральної районної лікарні та Центрах ПМСД району.

Шляхом взаємообміну з фахівцями ВП ГУНП в Харківській області вони постійно отримують інформацію щодо виявлення фактів насильства в сім'ї;

При амбулаторних оглядах дітей та у випадках госпіталізації до дитячого відділення та приймального відділення КЗОЗ Мереф'янської ЦРЛ звертається особлива увага на видимі тілесні ушкодження.

Медпрацівники постійно беруть участь у сумісних нарадах з відділом освіти та службою у справах захисту прав дітей щодо виявлених фактів насильства в сім'ї та їх попередження.

Станом на 01.06.2017 фактів вчинення насильства в сім'ї за участю дітей або дітьми Харківського району не виявлено.

### **Соціальні профілактичні заходи щодо попередження правопорушень, що вчиняються громадянами у стані алкогольного сп'яніння**

Проведено у навчальних закладах профілактичні бесіди з роз'яснення передбаченої законом кримінальної та адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення у стані алкогольного чи наркотичного сп'яніння, чи під впливом психотропних речовин;

Вжито заходи щодо виявлення та припинення діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, які порушують правила торгівлі алкогольними та слабоалкогольними напоями, допускають продаж алкогольних напоїв неповнолітнім, торгують алкогольними напоями поблизу дитячих та навчальних закладів та притягнуто винних осіб до адміністративної відповідальності;

Співробітниками Харківського ВП здійснено перевірки розважальних закладів, кафе, барів, магазинів, які здійснюють реалізацію алкогольних напоїв на території обслуговування Харківського ВП, в ході яких з працівниками, вказаних закладів, проведені бесіди та роз'яснено про недопустимість продажу алкогольної продукції сумнівної якості та алкогольних напоїв без сертифікату якості.

### **Профілактичні заходи щодо попередження розповсюдження наркотичних, психотропних, сильнодіючих речовин, їх аналогів та прекурсорів. Соціальна профілактика щодо наркозалежних осіб**

Проведено роз'яснювальна та профілактична робота серед населення з питань негативних наслідків вживання наркотичних, психотропних, сильнодіючих речовин, а також роз'яснювальна робота щодо добровільної видачі наркотичних, психотропних речовин, що незаконно у них зберігаються. Як тільки з'являється інформація про місця незаконного виробництва, зберігання наркотичних, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, вона одразу направляється до СВ Харківського ВП для внесення до ЄРДР та початку досудового розслідування з метою припинення діяльності осіб, які причетні до їх створення;

ЮП СППП Харківського ВП постійно проводяться лекції, з трансляцією відеофільму щодо наслідків вживання наркотичних речовин. В тому числі, ВП здійснюються заходи щодо виявлення та вилучення з незаконного обігу наркотичних, сильнодіючих, психотропних речовин та курильних сумішей («спайсів»);

У разі виявлення інформації про розповсюдження наркотичних засобів у розважальних та навчальних закладах, буде одразу забезпечено її внесення до ЄРДР з метою початку досудового розслідування. У тому числі з керівниками навчальних закладів проведено бесіди щодо необхідності направлення інформації до правоохоронних органів щодо фактів поширення наркотичних речовин серед учнівської молоді. Результати цієї роботи будуть оприлюднювати у ЗМІ;

У разі виявлення громадян, які допускають немедичне вживання наркотичних, психотропних речовин та їх аналогів, Харківським ВП буде вжито вичерпних заходів щодо направлення їх в установленому порядку до державних установ охорони здоров'я для надання їм медичної допомоги;

Співробітниками ВП здійснюються відпрацювання кафе, барів, нічних клубів та інших розважальних закладів на території обслуговування Харківського ВП з метою встановлення фактів систематичного або масового вживання чи збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів у зазначених закладах. А також, проведено бесіди з посадовими особами таких закладів щодо припинення діяльності таких закладів згідно із Законом України «Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними», у разі невжиття ними заходів щодо запобігання вживанню чи збуту наркотичних засобів, психотропних речовин або їх аналогів.

05.01.2017 затверджено спільний план роботи щодо попередження негативних явищ у дитячому середовищі з Харківським обласним наркологічним диспансером та відділом освіти. Погоджено графіки проведення батьківських зборів у загальноосвітніх навчальних закладах Харківського району за участю лікаря-нарколога. Проте, лікар-нарколог не виїжджав до навчальних закладів.

Станом на 01.06.2017 учнів загальноосвітніх навчальних закладів Харківського району, які перебувають під наркологічним наглядом, не виявлено.

### **Заходи щодо попередження втягування дітей, підлітків та молоді у протиправну діяльність**

Проведено рейди у місцях масового перебування дітей та підлітків на ринках, у розважальних та торгівельних центрах, місцях розміщення неформальних молодіжних об'єднань з метою раннього виявлення неповнолітніх, схильних до вчинення правопорушень;

18.04.2017 року проведено фестиваль з футболу на базі «Авангард» м. Мерефа; 19.04.2017 року – спортивні змагання ЮІР в ЗОШ №6 м. Мерефа, про що надано інформацію до місцевої газети для висвітлення;

З метою запобігання безпритульності та бездоглядності серед дітей, ЮІР СППП постійно проводиться моніторинг ситуації у дитячому середовищі;

Проведено відпрацювання території обслуговування з метою виявлення та взяття на облік дітей, які жебракують, вчиняють правопорушення або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, а також сімей із дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах, організовано надання таким особам необхідної допомоги;

Проведено відпрацювання території з метою виявлення батьків або осіб, що їх замінюють, які ухиляються від виконання передбачених законодавством обов'язків щодо створення належних умов для життя, навчання та виховання дітей. ЮІР СППП постійно здійснюються перевірки виконання ними їх обов'язків, надається таким особам необхідна допомога. А також, вживаються заходи щодо виявлення осіб, які негативно впливають на поведінку дітей, втягують їх у протиправну діяльність, припинення діяльності таких осіб та їх притягнення до дисциплінарної відповідальності;

Щомісяця робиться аналіз причин та умов, що призводять до самовільного залишення дітьми сімей чи дитячих закладів, на підставі якого розробляються заходи щодо їх усунення;

В ході лекцій, у навчальних закладах доводиться інформація з роз'яснення передбаченої законом кримінальної та адміністративної відповідальності за вчинення правопорушень публічної безпеки та порядку;

В дитячих таборах «Ромашка» та «Лісова галявина» постійно проводиться профілактична робота з дітьми з метою попередження протиправної поведінки;

З метою ефективної всебічної профілактичної роботи в школах оформлені особові справи дітей, які перебувають на внутрішкільному обліку, згідно з вимогами (лист відділу освіти від 25.08.2016 № 01-35/2631 «Про вдосконалення індивідуальної програми психолого-педагогічного супроводу дітей, які перебувають на внутрішкільному обліку»).

У лютому-березні 2017 року комісіями загальноосвітніх навчальних закладів було обстежено житлово-побутові умови дітей, які потребують підвищеної педагогічної уваги, та складено акти обстеження. Постійно ведеться облік відвідування навчальних занять учнями, які потребують підвищеної педагогічної уваги.

З метою спрощення щоквартального звітування з інформаційно-освітньої та попереджувальної роботи щодо профілактики антисоціальних явищ Навчально-методичним центром психологічної служби було рекомендовано використовувати в роботі єдину форму звітної документації з профілактики антисоціальних явищ у 2016/2017 навчальному році (лист відділу освіти від 22.08.2016 № 01-35/2582).

05.01.2017 затверджено спільний план роботи відділу освіти та ювенальної превенції сектору превенції патрульної поліції Харківського



відділу поліції в Головному управлінні Національної поліції в Харківській області.

З метою налагодження ефективної співпраці, чіткого визначення взаємних зобов'язань щодо проведення профілактичної роботи, порядку розгляду фактів правопорушень вчинених дітьми та стосовно них, а також створення безпечного середовища для учасників навчально-виховного процесу у загальноосвітніх навчальних закладах 05.01.2017 погоджено графік проведення батьківських зборів за участю інспекторів ювенальної превенції сектору превенції патрульної поліції Харківського відділу поліції в Головному управлінні Національної поліції в Харківській області в загальноосвітніх навчальних закладах.

Відповідно до графіку та з метою профілактики правопорушень та злочинів серед учнівської молоді, проведені:

- профілактичні спільні рейди педпрацівників разом з представниками сектору превенції патрульної поліції та представниками місцевих рад до місць масового відпочинку дітей та у сім'ї з метою виявлення дітей які жебракують, займаються бродяжництвом та ухиляються від навчання (Покотилівська ЗОШ № 2, Циркунівська ЗОШ, Зеленогайська ЗОШ, Височанська ЗОШ № 2, Безлюдівський юридичний ліцей, Липецька ЗОШ ім. П.В.Щепкіна, Будянський ліцей, Бабаївська ЗОШ, Веселівська ЗОШ та інші).

- індивідуально-профілактичні та групові бесіди з учнями, з залученням правоохоронних органів, уповноваженими з прав дитини при місцевих радах та спеціалістами служби у справах дітей (Борисівська ЗОШ, Стрілечанська ЗОШ, Глибоківська ЗОШ, Лук'янівська ЗОШ, Веселівська ЗОШ, Тернівська ЗОШ, Переможанська ЗОШ, Елітнянська ЗОШ, Вільхівська ЗОШ, Липецька ЗОШ, Липецька ЗОШ ім. П.В.Щепкіна, Слобожанська ЗОШ, Циркунівська ЗОШ та інші).

- батьківські збори профілактичного спрямування, лекторії для батьків з профілактики правопорушень та насильства в сім'ї, з залученням правоохоронних органів (Русько-Тишківська ЗОШ, Будянський ліцей, Веселівська ЗОШ, Бабаївська ЗОШ, Безлюдівська ЗОШ, Васищевська ЗОШ, Безлюдівський юридичний ліцей, Липецька ЗОШ ім. П.В.Щепкіна та інші).

Проведені щомісячні взаємозвірки між відділом освіти, загальноосвітніми навчальними закладами та сектору превенції патрульної поліції щодо випадків скоєння правопорушень і злочинів 04.01.2017, 02.02.2017, 01.03.2017, 01.04.2016, 04.05.2017, 01.06.2017, 01.07.2017 та 01.08.2017.

В рамках первинної профілактики в загальноосвітніх навчальних закладах проведені:

- ділові та рольові ігри, дискусії та робота в малих групах, диспути та дебати, круглі столи: (Русько-Тишківська ЗОШ, Покотилівська ЗОШ № 2, Веселівська ЗОШ, Кутузівська ЗОШ, Липецька ЗОШ ім. П.В.Щепкіна, Елітнянська ЗОШ, Безлюдівська ЗОШ, Фрунзенська ЗОШ та інші);

- конкурси малюнків та фоторепортажів: (Безлюдівський юридичний ліцей, Безлюдівська ЗОШ, Безлюдівський юридичний ліцей та Хорошівська ЗОШ, Слобожанська ЗОШ, Липецька ЗОШ, Покотилівська ЗОШ № 2,

Циркунівська ЗОШ, Слобідська ЗОШ, Елітнянська ЗОШ, Кутузовська ЗОШ та інші);

- поновлені інформаційні куточки, де вміщені матеріали профілактичного спрямування: (Зеленогайська ЗОШ, Будянський ліцей, Кутузовська ЗОШ, Бабаївська ЗОШ, Васищевська ЗОШ, Веселівська ЗОШ, Вільхівська ЗОШ, Елітнянська ЗОШ, Слобожанська ЗОШ, Коротичанський ліцей, Липецька ЗОШ ім. П.В.Щепкіна, Переможанська ЗОШ, Лизогубівська ЗОШ, Безлюдівська ЗОШ, Безлюдівський юридичний ліцей Липецька ЗОШ, Покотилівська ЗОШ № 2 та інші).

В межах вторинної профілактики з дітьми, які потребують підвищеної педагогічної уваги велись психолого-педагогічні спостереження. З вищезазначеною категорією дітей проведено:

- анкетування та тренінгові заняття (Бабаївська ЗОШ, Манченківська ЗОШ, Пісочинський колегіум, Липецька ЗОШ ім. П.В.Щепкіна, Березівська ЗОШ та інші);

- залучення до спортивних секцій (Височанська ЗОШ № 2, Липецька ЗОШ ім. П.В.Щепкіна, Васищевська ЗОШ, Веселівська ЗОШ, Вільхівська ЗОШ, Кутузовська ЗОШ, Манченківська ЗОШ, Малороганська ЗОШ, Слобідська ЗОШ та інші);

- щомісячні засідання Ради профілактики правопорушень в кожному ЗНЗ. На засідання Рад профілактики правопорушень запрошувались представники правоохоронних органів.

Одним із напрямків роботи з профілактики правопорушень є реалізація спільних планів загальноосвітніх навчальних закладів з ювенальною превенцією сектору превенції патрульної поліції Харківського відділу поліції в Головному управлінні Національної поліції в Харківській області та місцевими радами щодо профілактики правопорушень та злочинів серед учнівської молоді, зокрема проведені:

- профілактичні спільні рейди педпрацівників разом з представниками сектору превенції патрульної поліції та представниками місцевих рад до місць масового відпочинку дітей та у сім'ї з метою виявлення дітей які жебракують, займаються бродяжництвом та ухиляються від навчання (Покотилівська ЗОШ № 2, Циркунівська ЗОШ, Зеленогайська ЗОШ, Височанська ЗОШ № 2, Безлюдівський юридичний ліцей, Липецька ЗОШ ім. П.В.Щепкіна, Будянський ліцей, Бабаївська ЗОШ, Веселівська ЗОШ та інші). Станом на 01 червня 2017 року всі діти шкільного віку Харківського району охоплені навчанням;

- індивідуально-профілактичні та групові бесіди з учнями з залученням правоохоронних органів, уповноважених з прав дитини при місцевих радах та спеціалістів служби у справах дітей (Борисівська ЗОШ, Стрілечанська ЗОШ, Глибоківська ЗОШ, Лук'янцівська ЗОШ, Веселівська ЗОШ, Тернівська ЗОШ, Переможанська ЗОШ, Елітнянська ЗОШ, Вільхівська ЗОШ, Липецька ЗОШ, Липецька ЗОШ ім. П.В.Щепкіна, Слобожанська ЗОШ, Циркунівська ЗОШ та інші).

05.01.2017 затверджено спільний план роботи відділу освіти та Харківського районного відділу з питань пробації Північно-Східного

міжрегіонального управління з питань виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції.

Методистами Центру психологічної служби здійснювався соціально-психологічний супровід підлітків, засуджених за скоєння злочину та звільнених від відбування покарання з випробувальним терміном. Для них на базі служби пробації проведені тренінгові заняття та індивідуально-консультативна робота, спрямована на розвиток комунікативних здібностей, моральної поведінки та формування навичок здорового способу життя.

Затверджено та реалізується спільний план заходів з питань індивідуальної роботи з громадськими комісіями у справах дітей місцевих рад, на території яких проживають учні заочних класів та екстернату, які знаходяться на обліку у ювенальній превенції сектору превенції патрульної поліції Харківського відділу поліції в Головному управлінні Національної поліції в Харківській області (згідно з положенням Ради профілактики правопорушень).

В навчальних закладах на території обслуговування Харківського ВП проведені лекції на тему «Безпечне поводження з виявленими підозрілими предметами, боєприпасами, вибуховими речовинами»

Заплановано відвідування дітьми Музею Харківщини, перегляд музейних експонатів з метою використання історичної і музейної роботи як форми виховної та профілактичної роботи з дітьми, з метою формування любові до Батьківщини, готовності до захисту свободи та незалежності Вітчизни, не сприйняття протиправної поведінки та вчинення правопорушень. Направлено запит до органів місцевого самоврядування щодо виділення автотранспорту для перевезення дітей.

### **Заходи щодо формування позитивного іміджу правоохоронних органів та органів юстиції, сприяння їх матеріально-технічному забезпеченню**

Позитивний ефект мало впровадження, за підтримки органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, Національної поліції України, країн Європейського союзу нових форм роботи та проектів у галузі правоохоронної діяльності, серед яких:

проект створення спеціальних підрозділів реагування на повідомлення про правопорушення (організація роботи 12 мобільних груп, які цілодобово забезпечують реагування на звернення громадян), для реалізації якого виділено 12 одиниць автотранспорту (з них 3 нових), необхідну кількість пального, однострій для поліцейських, планшетні персональні комп'ютери, інше матеріально-технічне забезпечення;

проект централізації процесу управління силами та засобами поліції (організація роботи Центру управління нарадами, спрямування телефонних звернень громадян до поліції до централізованої служби поліції 102; для реалізації проекту Національною поліцією виділено телекомунікаційне обладнання;

проект створення сучасного відділу поліції в Харківському районі (повна реконструкція відділу поліції за підтримки Управління ООН в рамках реалізації міжнародного проекту «Підтримка реформування Поліції України», Консультативної Місії Європейського Союзу, поліції Швеції, на реалізацію проекту передбачено кошти в сумі понад 200 тис. євро на технічне оснащення поліції з метою створення умов для прийняття громадян; запровадження нових форм навчання поліцейських, націлених на забезпечення прав людини в діяльності поліції; впровадження скандинавської моделі забезпечення публічної безпеки; частина проекту вже профінансована: у травні 2017 року підрозділами поліції Харківського району передано 4 нових автомобілі Mitsubishi, отриманих Урядом за Кіотським протоколом; Консультативною місією Євросоюзу виділено комп'ютерну техніку на суму 127 тис. грн. (5 комп'ютерів, 3 принтери).

В рамках реалізації зазначених проектів особлива увага приділяється налагодженню механізмів взаємодії органів влади, поліції та територіальної громади; удосконаленню технічного оснащення підрозділів поліції, впровадженню комп'ютерних технологій в їх роботу з метою забезпечення високої якості сервісного обслуговування людей. Тривають процеси модернізації засобів зв'язку, розвитку системи відеоспостереження та телекомунікації для використання їх у забезпеченні публічного порядку, регулювання дорожнього руху, оперативного прибуття відповідних служб до місця надзвичайної події.

Для реалізації заходів Комплексної програми профілактики злочинності в Харківському районі на 2017 рік в районному бюджеті було заплановано 350,0 тис. грн. Станом на 01.08.2017 року кошти профінансовано в повному обсязі. Кошти були направлені на придбання паливно-мастильних матеріалів та поточний ремонт автомобіля.

**Заступник голови-керівник апарату  
Харківської райдержадміністрації**

**О.В. Малишева**

Сергеев 376 61 48  
Пятирубльова